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２０２４年度 第４回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２５年２月５日（水）午前９時００分から１２時００分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室 

３ 出席委員  伊藤 豪、小栗 学、松島 秀夫、伊藤 太郎、水野 葉子、 

相羽 晃、藤田 善博、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  田中 孝 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員）、高林 修（浜松市議会議員） 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

池田 三映子(CS ディレクター) 

７ 教育委員会 井島 健蔵（教育総務課） 

８ 傍聴者   なし 

９ 会議録作成者 CS ディレクター 池田 三映子 

10 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協議事項 

（１）学校評価・いじめ・不登校について 

 （２）令和７年度の学校運営 

 （３）学校運営協議会自己評価 

  （４）その他 

    ・Ｒ６夢育やらまいか事業報告 

    ・Ｒ７学校運営協議会委員について 

・Ｒ７とよにし放課後音楽講座の募集 

 

12 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人のうち９人の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）学校評価・いじめ・不登校について  

 議長の指示により、教務主任（川合）から別紙資料に基づき「学校評価」について、教

頭から「いじめ、不登校の状況」について説明があり、委員から以下の発言があった。 

・アンケートの内容について、低学年の児童には難しいと思ったが、わかりやすい言葉

で実施していることが確認でき安心した。(藤田委員) 

 ・いじめの実態について教えてほしい。困ったときに相談できる人がいないという結果

に、心配になってしまう。（相羽委員） ・ 

 ・アンケートは無記名でないと言いにくいと思う。（伊藤太委員） 

 ・親に相談する子が少なくなっていると感じる。先生に相談できると安心できる。（伊
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藤豪委員） 

 ・不登校の児童に対しての対策を教えてほしい。（水野委員） 

 ・不登校の児童の情報を、もっと学校から発信してもらえば、地域として協力し対策を

とることができると思う。（袴田委員） 

  ・不登校の児童に対して、教員の対応方法を知りたい。（鈴木孝委員） 

  ・不登校に対する対応は大変だと思うが、教職員の実態はどうなのか心配である。（藤

田委員） 

 

（２）令和７年度の学校運営  

議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「令和７年度の学校運営」

についての説明があった。 

 ・教育目標の変更は、第４次浜松市教育総合計画の変更によるものとのことだが、知徳

体の順番で「学び合う子」を先頭のままでよいかと思う。（伊藤豪委員） 

 ・保護者に配布するものとしては「み・ちょ・かつ」の説明はあった方がいいと思う。 

 地域の方の活動が支えになっているので、コミュニティ・スクールの認知度を上げるた

めにも、トトロの森等の名称を入れたままにしてほしい。（鈴木孝委員） 

 ・保護者の立場としては、グランドデザインについて理解できている人はいないと思う。  

 ＰＴＡとして、理解してもらえるような対策が必要だと思う。（伊藤太委員） 

 ・学校は学びの場であるので、知徳体の順番で表現した方がいいと思う。（松島委員） 

 ・委員からの意見を考慮して頂き、修正を盛り込んで決定をお願いしたい。（伊藤豪委

員） 

 修正を盛り込むことで委員からの承認を得た。 

 

（３）学校運営協議会自己評価  

議長の指示により、教頭（鈴木）から、別紙資料に基づき「学校運営協議会自己評価」

の説明があり、委員から以下の発言があった。 

  ・学校支援の活動はあまりできなかったような気がする。運営協議会の認知度が低いの

で、保護者に対する説明や教職員との話し合い、子供たちとの活動の場を作っていけた

らいいかと思う。（伊藤豪委員） 

  ・入学説明会で運営協議会についての説明をした方がいいと思う。（伊藤太委員） 

  ・委員の承認を頂けたので、Ｒ７年度の目標はＲ６年度と同様とする。（伊藤豪委員） 

   

（４）その他  

  ・Ｒ６夢育やらまいか事業報告 

    教頭（鈴木）から、別紙資料に基づき説明があった。 

  ・Ｒ７学校運営協議会委員について 

   来年度６年目にあたる方は、最終年度になります。 

・Ｒ７とよにし放課後音楽講座の募集 
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別紙資料に基づき募集します。 

13 連絡事項 

  ・令和７年度第１回目の会議は、２０２５年５月１４日（水）午前９時００分 

から会議室で開催する旨の報告があった。夏休みに 1度、教職員を入れて開催予定。 


